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СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 
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Р І Ш Е Н Н Я  

 

11 листопада 2016 року                                                                            № 34 

 

Про внесення змін до Статуту 

територіальної громади м.Пологи 

 

       Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про звернення громадян», «Про внесення змін до Закону України «Про 
звернення громадян» щодо електронного звернення та електронної петиції», 
розглянувши Меморандум про взаєморозуміння та співпрацю між 
Пологівською міською радою, благодійною організацією «Благодійний фонд 
«Разом для України» та громадською організацією «Пологівська 
Самооборона» від 11.10.2016 щодо впровадження електронного врядування  
та  з метою визначення у Статуті територіальної громади м.Пологи вимог 
щодо кількості підписів громадян на підтримку електронної петиції до 
міської ради та строку збору підписів на її підтримку, Пологівська міська 
рада 

ВИРІШИЛА: 
 

       1.Внести зміни до глави 2.6. Колективні та індивідуальні звернення 
жителів міста до органів і посадових осіб міського самоврядування 

Статуту територіальної громади м.Пологи, доповнивши статтею 2.6.3.:  
       «Стаття 2.6.3. Громадяни можуть звернутися до міської ради з 
електронними петиціями через офіційний веб-сайт міської ради або веб-сайт 
громадського об’єднання, яке здійснює збір підписів на підтримку 
електронної петиції. 
       Дата оприлюднення електронної петиції на офіційному веб-сайті міської 
ради або на веб-сайті громадського об’єднання є датою початку збору 
підписів на її підтримку. 
       Електронна петиція, адресована міській раді, розглядається у порядку, 
встановленому Законом України «Про звернення громадян», за умови збору 
на її підтримку не менше ніж 100 підписів громадян протягом не більше 
трьох місяців з дня оприлюднення петиції. 
       Розгляд електронної петиції здійснюється невідкладно, але не пізніше 
десяти робочих днів з дня оприлюднення інформації про початок її розгляду. 



       Сесія міської ради скликається для розгляду електронної петиції, що 
набрала необхідну кількість підписів, протягом строку, встановленого для її 
розгляду. 

       Якщо електронна петиція містить клопотання про її розгляд на 
громадських слуханнях територіальної громади м.Пологи, автор (ініціатор) 
петиції має право представити електронну петицію на таких слуханнях. У 
такому разі строк розгляду електронної петиції продовжується на строк, 
необхідний для проведення відповідних слухань. 
       Порядок розгляду електронної петиції, адресованої міській раді, 
визначається міською радою. 
       Про підтримку або непідтримку електронної петиції публічно 
оголошується на офіційному веб-сайті міської ради головою міської ради. 

       У відповіді на електронну петицію повідомляється про результати 
розгляду порушених у ній питань із відповідним обґрунтуванням. 
       Відповідь на електронну петицію не пізніше наступного робочого дня 
після закінчення її розгляду оприлюднюється на офіційному веб-сайті міської 
ради, а також надсилається у письмовому вигляді автору (ініціатору) 
електронної петиції та відповідному громадському об’єднанню, яке 
здійснювало збір підписів на підтримку відповідної електронної петиції. 
       Електронна петиція, яка в установлений строк не набрала необхідної 
кількості голосів на її підтримку, після завершення строку збору підписів на 
її підтримку розглядається як звернення громадян відповідно до Закону 

України «Про звернення громадян». 

 

       2. Доручити виконавчому комітету Пологівської міської ради розробити 
та затвердити Порядок розгляду електронної петиції, адресованої міській 
раді. 
 

       3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 
депутатську комісію з питань законності, захисту прав громадян, 
торгівельного та побутового обслуговування населення.  
 

 

 

Міський голова                    Ю.А.Коноваленко 

 


